



KUMSP00V9BSA

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: Mezinárodní závody silničních motocyklů a sidecarů Okruh Františka Bartoše v Ostravě - Radvanicích

Žadatel: ¹⁾	RABA Motosport z.s.		Datum narození: ²⁾	NE
Právní forma žadatele: ¹⁾	zapsaný spolek	IČ:	22723161	DIČ:
Zástupce žadatele:	Richard Bílý			
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	předseda spolku - zvolen členskou schůzí			
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾	NE			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾	NE			

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
Krajský úřad
předseda
-3-
Data: 27.04.2017
56699
Upr. 2. 19. 2017

Sídlo žadatele: ⁷⁾			
Ulice:	Paculova	č. p.	124/10
Obec:	Ostrava - Radvanice	PSČ:	716 00
Adresa bydliště: ⁸⁾			
Tel.:	777914470	Fax:	
E-mail:	raba.motosport@centrum.cz	Webová stránka:	www.rabamotosport.cz
		ID datové schránky:	

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	225411214	Kód banky:	0300
Název banky žadatele:	ČSOB, a.s., Poštovní spořitelna		
Název zřizovatele: ⁹⁾		IČ: ⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾		Kód banky: ⁹⁾	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace: Finanční spoluúčast MSK na úhradě neinvestičních nákladů na pořádání výše jmenované motoristické akce. Dotace bude použita na vybudování závodní trati a zázemí pro závodníky a jejich doprovod a na zajištění služeb spojených se zabezpečením trati (zdravotní služba, požární dozor, traťová komisaři aj.)

Požadovaná výše dotace v Kč:	400 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	41,69%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	959 500	Procentuální účast žadatele na nákladech:	58,31%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	559 500	Charakter finančních prostředků z dotace: ¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	400000
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	1.4. 2017 - 30. 10. 2017		investiční (v Kč)	0

Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾ Pořízení spotřebního materiálu: - stavba a vyznačení tratě (např. barvy, štětce, lámací nože, provazy, cedule aj.) stavba parkoviště závodních strojů(např. nákup elektromateriálu a vodoinstalačního materiálu, pytle, fólie aj.) spotřeba kancelářských potřeb, spotřeba elektrické energie, vodné a stočné, ubytování - činovníci (zástupci AČR, lékaři, časoměřiči), stravování + pitný režim pro traťové komisaře a činovníky, zdravotnické zajištění tratě vč. pronájmu sanitek, zajištění požární bezpečnosti tratě (hasiči), zajištění časomíry, elektromontážní práce, montáž a demontáž rozhlasu po trati, služba Security, odvoz odpadu, natočení a výroba reklamních dvd pro sponzory, reklamní služby - rádio a TV spoty, reklama v tisku, moderování akce, služba - Hostesky - Start -Cíl, přeprava materiálu na stavbu tratě a zpět k uložení, pronájem radiostanic pro traťové komisaře, pronájem "party" stanů včetně příslušenství a vnitř. vybavení, pronájem mobilních oplocení + WC, montáž a demontáž oplocení, aktualizace projektu dopr. značení, sanitárních kontejnerů (buňky), kované trofeje, věcné ceny a věnce vítězům (cca 13 sad), pronájem autobusu pro časomíru Start - Cíl, tisk programů, vstupenek, plakátů, reklamních polepů popř. jiných tiskovin , pronájem elektrocentrál (Start-Cíl+Depo), kulturní program pro jezdce, doprovod, diváky.

Odůvodnění žádosti: Spolek RABA Motosport pořádá letos již 9. ročník tohoto mezinárodního závodu. Každým rokem je stále složitější sehnat na tuto velkou akci (rozpočet přes 500 tis. Kč) dostatek finančních prostředků. Jedním z hlavních zdrojů jsou tržby za vstupné. Jeho výše je však velmi limitována případnou nepřízní počasí. Proto se snažíme zabezpečit finanční prostředky i jinou formou, jako jsou žádosti o granty, sponzorské peníze, příjem za reklamu na akci apod. Tato akce v žádném případě není výdělečná a již 2x v historii 8 let museli členové sáhnout do vlastních peněženek, aby vyrovnali své závazky vůči partnerům a mohli s čistým štítem pořádat další ročník.

Seznam příloh:

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu

11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy

specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Ostrava 23.4. 2017	Richard Bílý 

